
 

 

  
Besluitenlijst raadsvergadering     
 
Datum  : 18 maart 2025 
Tijd  : 19.30 uur 
Plaats  : Raadzaal, gemeentehuis  
 
Aanwezig: 
Voorzitter :  de heer J. ten Kate 
Griffier  :  mevrouw S. Voortman 
Raadsleden        : de heren, P. de Boer, H. Kin, H. Troost, J. Slager en R. Slager (SGP) 

mevrouw N. Huls en de heren L. Hoeve, A. Schra, K. Piel en M. Troost (ChristenUnie) 
mevrouw G. Compagner en mevrouw S. Hokse (CDA)  
de heren A. Dekker en (Gemeentebelangen) 
mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Afwezig  : de heren H. Bisschop (SGP), B. Veen (Gemeentebelangen) en A. Hokse (CDA) 
Wethouders : de heren L. Mulder en J.C. Bos en mevrouw H. Brinkman 
 
 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 
harte welkom.  
 

2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

3.  Spreekrecht agendapunten 
 Er is een inspreker bij agendapunt 10 Opiniërend: Vrijliggend fietspad Gemeenteweg. 
 
4.    a.     Vaststelling besluitenlijst van 4 maart 2025 

         De besluitenlijst van 4 maart 2025 wordt ongewijzigd vastgesteld. 
b.     Lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 4 maart 2025 

De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 4 maart 2025 worden       
ongewijzigd vastgesteld. 

 
5. Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen  

a.   Ingekomen stukken 
De lijst met ingekomen stukken wordt afgedaan conform het voorstel. 

b.   Collegeberichten 
Mevrouw Lubberink en de heer Dekker stellen vragen over collegebericht 844 (Reactie brief 
Adviesraad Sociaal Domein inzake jongerenwerk. De vragen worden beantwoord door 
wethouder Bos. 

  De lijst met collegeberichten wordt voor kennisgeving aangenomen.  
 c.    Bestuurlijke Planning 
     De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

d.   Vragen en mededelingen 
De heren R. Slager en Dekker vragen over de mogelijkheden om de wolf te weren. Deze worden 
beantwoord door burgemeester Ten Kate.  Hij zegt toe de protocollen ten aanzien van de wolf 
aan de raad toe te sturen.  

 
6.  Besluitvormend bespreekstuk: Raadsstartnotitie Omgevingsvisie 

 De heer Kin dient namens de SGP, CDA, Gemeentebelangen en PvdA amendement 126 (participatie) 
  in.  Wethouder Mulder geeft geen advies over het amendement. 



 

 

Amendement126 wordt aangenomen met 9 stemmen voor (SGP, CDA, Gemeentebelangen en PvdA) 
en 5 stemmen tegen (ChristenUnie). 

  
  De heer Kin dient namens SGP en Gemeentebelangen amendement 127 (betrokkenheid raad fase 3) 
  Wethouder Mulder geeft geen advies over het amendement. 
 
  Schorsing 
 

De heer Kin dient namens SGP, CDA, Gemeentebelangen en PvdA een gewijzigd amendement127 in, 
waarbij een opiniërende raadsvergadering wordt toegevoegd.  

  
Gewijzigd amendement127 wordt aangenomen met 9 stemmen voor (SGP, CDA, Gemeentebelangen 
en PvdA) en 5 stemmen tegen (ChristenUnie). 

   
  De raad besluit unaniem 

In te stemmen met bijgevoegde raadsstartnotitie ‘opstellen nieuwe Omgevingsvisie’ met dien 
verstande dat  

- op pagina 7 (Grote lijnen participatieproces en rol op de participatieladder) onderdeel ‘3. 
Actieve raadpleging door raadsleden’ vervalt en de overige punten opnieuw worden 
genummerd. 

- op pagina 4 de tekst na fase 3 ‘ambities ontwerpen’  wordt toegevoegd: 
fase 3a. De uitkomsten van deze fase wordt opiniërend aan de raad voorgelegd.  

- op pagina 9 (bestuurlijke planning) bij 5 wordt toegevoegd:  
5a: Opiniërende raad over uitkomsten fase ambities ontwerpen. 

 
7.  Opiniërend: Rekenkameronderzoek Armoedebeleid 

De heer Heuzels geeft namens de Rekenkamer een presentatie over dit onderwerp. 
Wethouder Bos zegt toe de raad te laten weten wanneer het uitvoeringsplan Armoedebestrijding 
naar de raad wordt gestuurd.  
Wethouder Bos zegt toe met de diaconaal platform van de Staphorster kerken in gesprek te gaan 
over adviezen van dit rapport. 
Wethouder Bos zegt toe de raad te informeren over de uitleg van de getallen de genoemd staan in de 
Sociale Monitor over het oplossen van betalingsachterstanden bij vroegsignalering. 
 
De raad besluit na bespreking in twee termijnen het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de 
raadsvergadering van 1 april 2025. 

 
Mevrouw Compagner doet het ordevoorstel om eerst agendapunt 10 (Opiniërend: Vrijliggend fietspad 
Gemeenteweg te agenderen in verband met een inspreker. De raad stemt daarmee in. 

 
8. Opiniërend: Vrijliggend fietspad Gemeenteweg 

De heer Van der Horst spreekt in.  
Wethouder Brinkman zegt toe de raad te informeren over mogelijke metingen of er op asfalt sneller 
gereden wordt dan op klinkers op dit traject.  
Wethouder Brinkman zegt toe de raad te informeren over de gevolgen (o.a. financieel) als het 
fietspad wordt doorgetrokken tot aan de Berkenstouwe. 
 
De raad besluit na bespreking in twee termijnen het voorstel niet te agenderen voor een komende 
raadsvergadering. 

 
9. Opiniërend: Ontwikkeling locatie gemeentewerf 

 Wethouder Bos zegt toe de raad te informeren wat het kost om de brandweer kazerne te 
bestendigen op de huidige locatie.  
 
 De raad besluit na bespreking in een termijn het onderwerp als bespreekstuk te agenderen voor de 
raadsvergadering van 1 april 2025. 
 

10. Opiniërend: Woningbouwlocatie De Slagen fase 3  



 

 

Wethouder Brinkman zegt toe de evaluatie over de parkeerkengetallen te agenderen in de 
klankbordgroepen Ruimtelijke Ordening en Verkeer. 
Wethouder Brinkman zegt toe het onderdeel fietspaden te agenderen voor de klankbordgroep 
Verkeer. 
 
De raad besluit na bespreking in twee termijnen het onderwerp als bespreekstuk te agenderen voor 
de raadsvergadering van 1 april 2025. 

 
11.  Opiniërend: Herziening gegevensverstrekking basisregistratie personen gemeente Staphorst 

De raad besluit het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de raadsvergadering van 1 april 
2025. 

 
12.  Sluiting 
 De voorzitter sluit de vergadering om 23:30 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit. 
 
 
Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 1 april 2025. 
 
Voorzitter,        griffier, 
 
 


